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Lâ��enquÃªte annuelle F-Secure Online WellBeing a rÃ©vÃ©lÃ© que la majoritÃ© des
sondÃ©s apprÃ©hendent encore dâ��utiliser leur carte de crÃ©dit sur internet . En
gÃ©nÃ©ral, les internautes se sentent plus en sÃ©curitÃ© lorsquâ��ils effectuent des opÃ©rations
bancaires en ligne que lorsquâ��ils utilisent leurs cartes de crÃ©dit pour des achats sur le net, et
seuls 7 % des parents considÃ¨rent que leurs enfants sont parfaitement en sÃ©curitÃ© sur le net.
F-Secure, leader mondial des solutions de sÃ©curitÃ© auprÃ¨s des fournisseurs d'accÃ¨s Internet et
des opÃ©rateurs mobiles, annonce les rÃ©sultats de son enquÃªte de sÃ©curitÃ© annuelle Â«
Online WellBeing Â». 

Cette troisiÃ¨me partie de lâ��Ã©tude menÃ©e auprÃ¨s dâ��utilisateurs dâ��Internet Ã¢gÃ©s de
20 Ã  40 ans aux Etats-Unis, Canada, Grande-Bretagne, France, Allemagne et pour la premiÃ¨re fois
- lâ��Italie, lâ��Inde et Hong-Kong, portait sur la conscience des sondÃ©s en lâ��existence de
menaces pour leur sÃ©curitÃ© en ligne et celle de leurs enfants.

Â 

Lâ��Ã©tude a mis en avant le ressenti des internautes concernant leur propre sÃ©curitÃ© sur
Internet lors dâ��opÃ©rations bancaires, celle des enfants qui utilisent Internet, et celle des
informations bancaires liÃ©es aux cartes de crÃ©dit lors du shopping en ligne. 

En gÃ©nÃ©ral, 50 % des personnes interrogÃ©es sont confiantes quant Ã  leur sÃ©curitÃ©
lorsquâ��elles effectuent des opÃ©rations bancaires en ligne. En revanche seulement 6 % se
sentent en sÃ©curitÃ© lorsquâ��elles effectuent des achats en ligne avec leur carte de crÃ©dit. 

Surfer sur le Web tout en Ã©vitant les e-mails de phishing

Le phishing peut prendre la forme dâ��un faux e-mail envoyÃ© par une banque connue mais qui
sâ��avÃ¨re Ãªtre en rÃ©alitÃ© une escroquerie visant Ã  rÃ©cupÃ©rer des informations
personnelles. En moyenne 54 % des sondÃ©s sont persuadÃ©s ou presque quâ��ils ne tomberaient
pas dans le piÃ¨ge dâ��un email de phishing. 

Cependant 27 % des rÃ©pondants ne sont pas sÃ»rs de pouvoir reconnaÃ®tre un email de
phishing, ils sont 26% en France. Dans dâ��autres pays tels que la Grande-Bretagne (68 %), le
Canada (60 %), et lâ��Italie (67 %) les sondÃ©s sont bien plus confiants quant Ã  leur capacitÃ© Ã 
reconnaÃ®tre de tels emails. 

Page 1 / 3



F-Secure : Il existe encore un sentiment dâ��insÃ©curitÃ© sur le web
https://www.info-utiles.fr/modules/news/article.php?storyid=11477

Les enfants et Internet

La sÃ©curitÃ© de la famille sur Internet est au cÅ�ur de lâ��Ã©tude F-Secure â��Online
Wellbeingâ��.

Â 

Les parents sâ��inquiÃ¨tent de plus en plus des risques que leurs enfants se trouvent face Ã  des
contenus indÃ©sirables prÃ©sentant des images pornographiques et violentes. A la question Â« 
Mes enfants sont-ils en sÃ©curitÃ© lorsquâ��ils utilisent Internet ?  Â», plus dâ��un tiers
des rÃ©pondants de tous les pays nâ��ont pas su se positionner. 

Câ��est notamment le cas en France pour 32 % des sondÃ©s. Parents et Ã©ducateurs ignorent si
les enfants sont en danger ou non lorsquâ��ils sont sur Internet. La grande majoritÃ© des
rÃ©pondants (54 %) ne considÃ¨re pas que les enfants soient en sÃ©curitÃ©. En Inde, seulement 2
% des sondÃ©s considÃ¨rent que leurs enfants sont en sÃ©curitÃ©. En Allemagne, 69 % sont
fortement en dÃ©saccord avec cette affirmation.

Antti Reijonen, Vice PrÃ©sident de la division Grand Public et du Marketing chez F-Secure
Corporation dÃ©clare : 

Â« Comme le rÃ©vÃ¨le lâ��Ã©tude, les parents ne savent simplement pas si leurs
enfants sont en sÃ©curitÃ© sur Internet. Nous ferons tout ce qui est en notre pouvoir
pour dÃ©velopper des services permettant dâ��aider les parents Ã  protÃ©ger leurs
enfants lorsque ces derniers surfent sur le net. Il existe Ã©galement de nombreuses
incertitudes quant Ã  la rÃ©alisation de transactions financiÃ¨res, mais il semble
quâ��une bonne connaissance des rÃ©elles menaces ne garantissent pas pour autant
lâ��absence dâ��apprÃ©hension. Les diffÃ©rent Ã©lÃ©ments de la suite de solutions
F-Secure Â« Online Wellbeing Â», intÃ©grant lâ��Anti-Virus, lâ��Internet Security et le
Home Server Security, sont destinÃ©s Ã  rÃ©pondre Ã  lâ��ensemble de ces points Ã 
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la fois en termes de prise de conscience mais Ã©galement de dÃ©veloppement continu
des produits adaptÃ©s Ã  lâ��Ã©volution des menaces .â�� 

Le e-banking

Ã�tonnamment, les sondÃ©s se sentent plus en sÃ©curitÃ© lorsquâ��ils effectuent des
opÃ©rations bancaires en ligne que lorsquâ��ils utilisent leurs cartes de crÃ©dit pour effectuer des
achats en ligne. Dans lâ��ensemble des 8 pays interrogÃ©s, la majoritÃ© des sondÃ©s affirme
Ãªtre en sÃ©curitÃ© pendant les transactions bancaires en ligne. 

Les pays qui sont les plus confiants Ã  ce sujet sont la France (62 %) et les Etats-Unis (63 %). En
Allemagne, par contre, 39 % des rÃ©pondants nâ��ont toujours pas confiance en leur banque en
ligne. Dans lâ��ensemble, 31 % des rÃ©pondants ne sont toujours pas sÃ»rs de leur sÃ©curitÃ© en
ligne. 

Lâ��Ã©tude a Ã©tÃ© menÃ©e par un tiers en dÃ©cembre 2008 auprÃ¨s de 2019 utilisateurs
dâ��Internet Ã¢gÃ©s de 20 Ã  40 ans aux Etats-Unis, Canada, France, Grande-Bretagne, Italie, Inde
et Hong-Kong. Il y a eu approximativement 200 rÃ©pondants par pays. 

F-Secure a posÃ© une sÃ©rie de questions basiques sur la sÃ©curitÃ© en ligne, et, par le biais
dâ��une Ã©chelle de Likert, il a Ã©tÃ© demandÃ© aux sondÃ©s dâ��Ã©valuer leur taux de
confiance concernant un certains nombre dâ��activitÃ©s donnÃ©es sur internet.

Visitez le site 
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